



TÓFALU

6. számú.

Tófalva község Képviselőtestülete

2019. május 29.-én megtartott nyilvános képviselő- testületi üléséről készült

j e g y z ő k ö n y v

---

Rendelet száma:

Tárgya:

*2/2019.(V.29.)*

*2018. évi gazdálkodásról*

---

Határozat száma:

Tárgya:

11/2019.(V.29.)

Az I. félévi adó bevételekről szóló beszámoló  
elfogadása

12/2019.(V.29.)

Gyermekvédelmi beszámoló elfogadása

13/2019.(V.29.)

Belső ellenőrzési jelentés elfogadása

---

Megjelent képviselők száma: 5 fő

Tanácskozási joggal megjelentek száma: 4

## J e g y z ő k ö n y v

Készült: Tófalu Község Képviselő- testületének 2019. május 29.-én megtartott nyilvános képviselő- testületi ülésről.

Jelen vannak képviselőtestület tagjai közül: Ignác Szabolcs polgármester, Ignác Tibor alpolgármester, Bori Kálmánné, Csathó Zoltán és Váczy Lajos képviselők

Tanácskozási joggal jelen van: Gulyás Imre jegyző, Tajsz Ernőné gazdálkodási előadó, Ozsvátrné Lengyel Mónika adóügyi előadó, Szabóné Tolnai Magdolna igazgatási előadó

Ignác Szabolcs: Köszöntelek benneteket.

Megállapítom, hogy öt képviselő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitom. Javaslom a meghívóban meghatározott napirendek tárgyalását, némi cserével.

1.) Az önkormányzat 2018. évi gazdálkodásáról szóló beszámoló elfogadása

Előadó: Ignác Szabolcs polgármester

Előkészítő: Tajsz Ernőné gazdálkodási előadó, Gulyás Imre jegyző

2.) Tájékoztató a gyermekétkeztetésről, a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülőkről, hátrányos és kiemelten hátrányos helyzetű gyermekek számának alakulásáról

Előadó: Szabóné Tolnai Magdolna igazgatási előadó

3.) Tájékoztató az I. félévi adóbevételek alakulásáról

Előadó: Gulyás Imre jegyző

Előkészítő: Ozsvátrné Lengyel Mónika adóügyi előadó

4.) Egyebek

Ignác Szabolcs: Először is megköszönöm a választást lebonyolítók munkáját. Kezdjük az adó elszámolással:

**1.) Tájékoztató az I. félévi adóbevételek alakulásáról**

**Előadó: Gulyás Imre jegyző**

**Előkészítő: Ozsvátrné Lengyel Mónika adóügyi előadó**

Ignác Szabolcs: Folyik a behajtás, történt inkasszó. Beadtuk a REKI pályázatot. Átadom a szót Mónikának.

Ozsvátrné Lengyel Mónika: Részletes magyarázatot fűzött az írásbeli beszámoló számadataihoz. Kiemelte, hogy a gépjárműadó hátralék összegéből 4,9 millió forint 3 cég adóhátralékából kerül ki. 2,6 millió forint az a hátralék ami magánszemélyek adója.

Tajsz Ernőné: Sajnos az inkasszó csak az első napon volt sikeres és leemelték közel 600 ezer forintot. A cég azóta bizonyára más számlákat használ, melyeket nem ismerünk.

Ignác Szabolcs: Mennyi az az összeg ami az önkormányzat számára behajtható összeg lehet, tehát amivel számolhatunk.

Ozsvátrné Lengyel Mónika: Számításaim szerint úgy 5,7 millió forint. Sajnos a magánszemélyek sem jelentik, be a változásokat, például ingatlan eladásánál vagy vásárlásánál. Talajterhelés díj ügyében kiküldtük az 50.000 forintos mulasztási bírságot. A többséget ez sem érdekelte, egy személy jött be a jegyzőhöz reklamálni.

Váczy Lajos: Közzé lehet-e tenni az adósok listáját.

Gulyás Imre: Ismerteti a vonatkozó törvényi szabályozást, melynek a lényege, hogy bizonyos előírások betartásával ez lehetséges. Azonban javasolja ezt alaposan megfontolni, de a döntés a testület kezében van.

Ignác Szabolcs: Tekintettel, hogy nagy szükségünk van minden fillér bevételre, kérem, hogy havonta kapjak egy tájékoztatást a bevételek alakulásáról. A közzétételt gondoljuk még át. Javaslom a tájékoztató elfogadását.

A javaslatot a képviselő- testület 5 igen szavazattal elfogadta.

Tófalu Község Önkormányzat Képviselő- testület  
11/2019.(V.29.) határozata  
Tófalu Község Önkormányzat Képviselő- testülete  
elfogadja az I. félévi adóbevételek alakulásáról szóló  
beszámolót.

Ignác Szabolcs: Folytassuk akkor Magdikával.

**2.) Tájékoztató a gyermekétkeztetésről, a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülőkről, hátrányos és kiemelten hátrányos helyzetű gyermekek számának alakulásáról**

**Előadó: Szabóné Tolnai Magdolna igazgatási előadó**

Szabóné Tolnai Magdolna: A Kormányhivatalnál folyamatba van egy ellenőrzés, mely a gyámhatósági munkát ellenőrzi. Az Aldebrői jelentést már megkaptuk, a Tófalura vonatkozó még nem. Amint megkapjuk, megküldöm a képviselőknek. Egyébként igyekeztem mindenre kitérni a beszámolóban.

Ignác Szabolcs: Köszönjük is az anyagot. De mi a helyzet a Bogdán családdal?

Szabóné Tolnai Magdolna: Úgy tudom járt náluk a védőnő és a gyermekjóléti szolgálat munkatársa is és nagy problémát nem tapasztaltak. A lakcímet meg kormányablaknál jelentették be, nem nálunk.

Gulyás Imre: Emlékeztetett rá, hogy Tófalu már hozott olyan határozatot, hogy csak emberi lakhatásra alkalmas ingatlanba lehet lakcímet bejelenteni és Kormányhivatal visszavonatta ezt a döntést.

Ignác Szabolcs: Én csak azt kérem, hogy jobban figyeljen oda mindenki a gyermekétkeztetésnél, hogy ne kelljen állami támogatást visszafizetni, mint tavaly. Javaslom a beszámoló elfogadását.

A javaslatot a képviselő- testület 5 igen szavazattal elfogadta.

Tófalu Község Önkormányzat Képviselő- testület  
12/2019.(V.29.) határozata

Tófalu Község Önkormányzat Képviselő- testülete elfogadja a tájékoztatót a gyermekétkeztetésről, a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülőkről, hátrányos és kiemelten hátrányos helyzetű gyermekek számának alakulásáról

*(Ozsvátrné Lengyel Mónika és Szabóné Tolnai Magdolna távozott.)*

### **3.) Az önkormányzat 2018. évi gazdálkodásáról szóló beszámoló elfogadása**

**Előadó: Ignác Szabolcs polgármester**

**Előkészítő: Tajsz Ernőné gazdálkodási előadó, Gulyás Imre jegyző**

Ignác Szabolcs: Köszönöm Irénkének a munkáját. Az elmúlt évben is takarékosan gazdálkodtunk, vittük a közmunkát. Bár egyre nehezebb megfelelő embert találni.

Váczy Lajos: Dicséret illeti a polgármestert és a gazdálkodási előadót.

Ignác Szabolcs: Ha nincs kérdés, kérem szavazzunk a zárszámadás elfogadásáról.

***Tófalu Község Önkormányzat Képviselő- testülete 5 igen szavazattal elfogadta a 2/2019.(V.29.) önkormányzati rendeletét az önkormányzat 2018. évi gazdálkodásáról.***

Gulyás Imre: Törvényi előírás, hogy beszámoló elfogadásakor el kell fogadni a belső ellenőrzési beszámolót. Ezt mindenki megkapta most is és az elkészüléskor is. Az ellenőrzés által feltárt hiányosságok nagy részét azóta pótoltuk. Elkészültek szabályzatok, felülvizsgáltam a munkaköri leírásokat.

Ignác Szabolcs: Javaslom az elfogadást.

A javaslatot a képviselő- testület 5 igen szavazattal elfogadta.

Tófalu Község Önkormányzat Képviselő- testület  
13/2019.(V.29.) határozata

Tófalu Község Önkormányzat Képviselő- testülete elfogadja a 2018. évi belső ellenőrzési jelentést.

### **4.) Egyebek**

Ignác Szabolcs: A községháza felújítása 75%-ban kész van. A héten történik még a vezetékkelés és a festés. Ezt követi hamarosan a műszaki átadás.

Az orvosi rendelő tetőszerkezetének felújítása pályázatot beadtuk. Az orvosi gép, műszer beszerzésre a pályázatot Aldebrő adja be.

Az útátadás ügye jelenleg úgy áll, hogy a fizikai használatot tekintve az a szakasz nem tekinthető útnak. Az adóbevételektől függ, hogy rákényszerülünk-e az eladásra. De csak szolgalmi jog kikötésével.

Megkeresett egy Bekölcei cég, akik, föld téglát (vályogot) készítenének. 2-3000 m<sup>2</sup>-es területet keresnek ehhez. A gázfogadó állomás melletti területen el is férnének. Környezetre nem veszélyes, amit végeznek. Vízre van szükségük és rázó diesel motort üzemeltetnének. Ez egyelőre tájékozási szinten áll.

A közmunka egyre nehezebben megy, 1 fő szinte mindig hiányzik.

Váczy Lajos: Ha meglesz a parkosítás a Tófalúért Alapítvány vállalná a virágültetést.

Ignác Szabolcs: Ki állja a virágokat?

Váczy Lajos: Úgy gondoltam az önkormányzat veszi a virágot, az alapítvány vállalja az ültetést.

Ignác Tibor: Szerintem van az önkormányzatnak elég gondja, most vegye meg az alapítvány a virágokat.

Ignác Szabolcs: Parkolót szeretnék itt kialakítani. A virágokat pedig meg kell beszélnünk. Ha nincs más, megköszönöm a munkát, az ülést bezárom.

*Ignác Szabolcs*  
polgármester



*Gulyás Anikó*  
jegyző